Equipe : TAVERNY S.N 95

Bonnets B

RESULTAT B [0 |

COMPETITION : Interligues U15 IDF/NORD

LIEU : TAVERNY

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT/ PERIODE DD ! DD B N DATE : 08/03/2020 HEURE : 14h15
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
2223755| ARRANZ Ky“an 2007 1 SECRETAIRE © ..o TUF N® & s CHRONO : i TUF N® : s
1500082| BOURDECHE Celian 2005 2 SECRETAIRE : ovcovoeeeeeseeeseeesseseeses s TUF N® oo 30720 1 oo TUF N° oo
2083109| BOUGHRARA Jade 2005 3 JUGE DE BUT : ot TUF N® & s JUGE DE BUT i TUF N® & e
1595732 GUERIANE Celia 2005 |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
1738325| LIE PAO Dominique 2006 5
2494347| GUICHAOUA Marwen 2006 | |6
1923369| CZAJKOWSKI Gabriel 2006 | |7
1738201| DEVALEZ Adrien 2006 | |8
2558565 COUDERC William 2007 | |9
1141899 DJUKIC Vladimir ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 0 0
2e PERIODE 0 0
Equipe : FNC DOUAI Bonnets jz EZE:SEE z z
TEMPS MORT / PERIODE DD I DD eIy
|UF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2353503 RENAUD Kylian 2005 | |1
2067475 POULAIN Alexandre 2006 | |2
2326039 NUYTENS Basile 2005 | |3
2269003| BEAUSSART Kyllian 2005| |4
2598067| BOUFFLERS Mattéo 2006 | |5
2353527| ZWERENZ David 2005 | |6 NOMS - PRENOMS U SIGNATURE
2598073| AMICHI Hocine 2006 | |7 DELEGUE BLANC | DJUKIC Viadimir 1141899
1485309 GHESQUIERE Oceane 2005 |8 DELEGUE NOIR | HENNICAUX Jerome 45202
2481411| CHOISEL Maxence 2005 |9 ARBITRE MORLAND Franck 138250
2068527| ZAOUI Gibril 2005 | |10 ARBITRE FERREIRA Bruno 671219
11 DELEGUE F.F.N
2713853 DUFOUR Tom 2005 12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
45202 HENNICAUX Jerome ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT EbA—Erciusioldetavdc rempt:

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




